Повосибирскому театру еверы в балста-

accurb Jer

# TOP A OCT b СИБИРИ

## ГОВОРЯТ ЗРИТЕЛИ

### НАЧАЛО ρογριμοίο ПУТИ



м ногне слушатели, наверпоставленной в прошлом году
опере Н. А. Римского-Корсансва «Садко» пареену Волхову,
партно которой неполняла Римма Нумова. Это была первая
серьелная партия молодой перения, поступнящей после окончания Львовской консерватории
и спену Новосибирского театра оперы и балета.
За влеми работы в театре

ра оперы и балета.
За время работы в театре
Римма Иссифояна Жукова с
успехом выступила во многих
партиях русской и зарубежной
оперной жлассики. Сегодия это оперной классики. Сегодия вто поотпичкая и неизиая Волхова, завтра—жизиерадостила, все опережения Керлина в опере Обера «Фра-Дъяволо» класи Маригарита в опере Обера «Фра-Дъяволо» класи причително уста- Но го всех этих, соверащей по причително удетство уд

Судьба Анатолия Жунова — яринй причер того, как настоя-щий талант находит себе доро-гу в нашей стране.

гу в изплей стране. Нозосибириам короно знаком волос левиа. В прошлом теат-ральном сесопе он услешно вы-ступил в партни Альфреда («Транитата»). Лоренцо («Фра-Цента»). Отго («Банк-Бан»). Сейчас Анаголай Нуков гото-кит партию Фауста в одномиен-ной опере Гуко и Альманны в опере Россиян «Севильский ци-польник».

На снишне: Римма и Анато-лий Жуновы.

## ТЕСНЕЕ СВЯЗЬ С ХЛЕВОРОВАМИ

механизаторов нашего района бывает на спектаклях 000011000 театра. Только за последний год более 11 тысяч человек коллективно посетили теато. слушали «Русалку», «Пиконую «Салко». даму», «Молодую гвар-дию», «Тихий Дон». Особенно часто коллективно посещают теято колтозники сельхозартелей жизнь», имени Лепипа, имени XVIII партсъезда. Во многих колхо-зах и МТС нашего района побывали с конвертами артисты теат-

Искусство в нашей стране все тлубже и глубже проникает в самую гущу народа. И все же сегодня, когда панчик, Р. Антоновой, театр отмечает свое де-

Немало колхозинков | сятилетие, хочется пожелать: больше творческих встреч с колхоз никами, механизаторами, рабочими, дорогне товабини артисты Больше спектаклей на темы на колтозной жизни, о нашей славной молодежи, о ном

> екретарь Новосибир сного сельского рай-кома ВЛНСМ.

### HOBЫX УСПЕХОВ!

Учащиеся нашей учащиеся нашей школы — частые го-сти и театре оперы и балета. Мы стараемся не пропускать ни одного пового спектакля. У то пового спектавля у каждого на нас есть в театре свои любимые актеры Очень нравиться нам пение народно-го артиста РСФСР В. Арканова, М. Кар-

Мы желаем колле

тиву театра новых ус-

пехов в его творческой

А. ЧУГУНОВ. Ю. КАЛЕДИНЦЕВ учащиеся 10-го клас-са 42-й Новосибир-ской шиюлы.

работе.

ВОЛЬШЕ СПЕКТАКЛЕЙ О МОЛОЛЕЖИ

долго останутся в па-мяти образы, создан-ные певцами Киселе-вым. Гелевой, Кривче-

рода.

Хотелось бы мие послушать и оперу Шапорина «Демабристы».
Очень мяль, что сейчас в театре не идут
такие спектакии, кам
«Евгений Опесин» и
«Иван Сусании».

горячо воздравляем весь коллектив театра желаем ему новыт творческих удач.



В дель побилея мы

- дач.

Ю. Шамин, студент . Новосибирского института инженеров водного 
транспорта.

### Машинист спены

Одна декорация сменяет другую. Вот пе-ред зрителями возникает дремуний сказочный дет, выселенный стращыми чудо-вищами... Мятювение — и ва сцене ослепитель-ная солнечная поляпа. Идет балет «Дов Кы-

дритель воспринимает все это, как должно Он не задумывается над тем, кто же облад тель «волшебной палочки», по взмаху котор опускается и поднимается занавес, вздетают р кеты, загораются дома, плывут став лебелей

меты, закораются дома, плывут стан лебедей... А ведь без этого «невидимки», которому эритель даже и не аплодирует, инкакой спектакль был бы невозможен.

Этот «певидимка» — машининг сцены. Чтобы во-время доднять или опустить занамес, сменить декорацию, от должен долже ремиссер с эктерами он, точно режиссер с эктерами, разучива-ет оперу или балет, вернее сме-ну декораций в инх. И до тех пор, пока все не огработало до мелочей, спектакль не пойдет.

Балет «Дон Кихот» ведет ма-шинист сцены Владимир Ива-нов. И хотл он еще молод, и вышел из комсомольского воз-раста, его по праву считают од-

им из старейших работников геатря. Ведь ог частвовал в первом спектакле «Иван Суса

пі»; Десять лет тому назад, незадолю до отиры-я театра, Володю Нванова вместе с группой тия театра, Володю Иманова вмесие с группой танки же шестпаддаталетных подростков привласили играть вопнов в «Ивале Сусцине». Приняли всех, кроме одного. Не подошел к роли воина Волода Иванов. Был он не по летам мал и худощав. Так ему и сказали.

Еле сдерживал слезы, он хотел уже уйти из театра. В последний момент оказалось, что в опсре не хватает мальчика, водносящего пары ляхам. И Волода попал на сцену.

Через некоторое время Иванов из мижанска рефеста и вобот во из мижани и пом и мижание денейся в табот вой и мижание пом и м

через немоторое время власо-нов из миманса перейшел в рабо-чие, потом стал помощником ма-шиниста сцены, накимен, маши-вистом. И сейчас Володя и-вмыслит себя без этой работы.

Конечно, не все ило гладко. Бывали и пеудачи.

Но от спектакля в спектаклю молодой машинист становился все наблюдательнее, предусмот-рительнее, опытнее. Творческое, вдохлюшение отполнение и свое-му скромилору, казалась бы, неметному труду — вот что от-чает В. Иванова.

Г. НОНЮШКОВА

## НАШИМ 3HAKOMЫM

Заслуженной артистке FCPCP 7. Зиминой



Ея успехаш эритель рад. Хотиш скорей ушидеть Ниною В балети новош «Маснарад».

17 VALORDANÍ

Всю ярность образа знакомого Передвет она вполне, Ульянова — Ульяна Громова → Одна из лучших по стране.

## Нар. арт. РСФСР В. П. Арканову

Он принял шапну Мономаха И Годуновым сел на трон. Легно, уверенно, без страха Огромным залом правит он.

А. Морозову-художнику Ты молод и талантлив без

Кан эрители, довольны жы Морозовым Чтоб набежать случайного Не увленайся тольно цветом

Ю. Притуле и И. Круглову

Из оперно - эстрадной гавани Они пошли в большое плаванье, Их в море Слача повстречала И чуть-чуть-чуть не укачала. Б. МАКАРОВ.

ващесо тезтра — одного из принцилных годах были ващесо тезтра — одного из пруднебших в стране. Веляныя отперавла строительство. Но уме приняло решение возможность строительство приняло решение возможность производственных цехов. Трудное это было дело В городе, где нет ни консератории, из хорострафического училища, ин хорострафического училища, предстояло цабрать свыше тысячи человей!

# ТЕАТР ЗА ЛЕСЯТЬ ЛЕТ

B. HUAHOE.

дективов пришли в театр такве ишвили — «Данси», оосра чешталагтливые артисты балета, как З. Воропина, Г. Рыдлов и «Проданная невеств», вентер Только за последние 4 года в труппу театра пришло более Двухсот молодых творческих разотинков. Многие из янх уме заслужили всеобщее признание. Стар по балетов ставто пома у при дектора по ставто пома и дектора по ставто по праву можно наваеть моло по праву можно наваеть можно по праву можно на праву — солисты Государственного представля избреженного должности. В доставления и представля и порежения должного должного должности. В доставления должного до

онах нашей области. С 1951 года театр в полном составе вы-соявал на летиме гастроли в Томен. Иркутек, Краснопрек, Хабаровск. Комсомольск-нза-Амуре, Ворсшиялов, Владиво-сток. На наших гастрольных спектаклях побывало более по-лумильнома сибириков и даль-невосточныма евосточников

С большим волиением в от-петственностью готовится сей-час кольенти театра в га-строльной поевдке в Москву. Так мы думаем поквазть оперы «Хованципа», «Садко», «Пан-воеюда», «Банк-Вая «Труба-воера», «Банк-Вая «Труба-

